Domaci kol ¢. 7

1. V nésledujicich molekulach identifikujte nejkyselejsi atom vodiku.
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2. Ve dvojicich molekul najdéte latku, ktera je silnéjsi kyselinou.
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3. Pokud chceme dosdhnout d¢inné deprotonace ethynu (aby v rovnovaze prevazovala kon-

jugovana béze), kterou bazi z nabidky zvolime? Ve schématu jsou rovnéz uvedeny pK,
ethynu a konjugovanych kyselin bazi.
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konjugovana
baze kyselina PK,
S
NH, NH3 38
CHSOe CH3OH 15,5

®
N(CH2CHs); HN(CH2CHs)s 10,75

CHsNa CHa 50

4. Odhadnéte, na kterou stranu budou posunuty néasledujici rovnovahy:
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